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Un nombre décimal est un nombre composé de deux parties :

La partie entiere avant la virgule et la partie décimale apres la virgule.

On peut les lire de différentes maniéres :

—>Le nombre de la partie entiere + virgule + le nombre de la partie décimale.
A ! trois-cent-quarante-cing virqule soixante-six
B : quinze virgule zéro zéro neuf

C . zéro virgule cing

—>Le nombre total d'unités de la partie entiere + le nombre de la partie décimale.
A ! trois-cent-quarante-cing unités et soixante-six centiemes
B : quinze unités et neuf milliemes

C . zéro unité et cing dixiemes

—>Le nombre entier sans tenir compte de la virgule + le nom de la colonne dans laquelle
se trouve le dernier chiffre.

A ! trente-quatre mille cing cent soixante-six centiemes
B : quinze mille neuf milliemes

C . cing dixiemes

On peut les écrire en chiffres et les décomposer de différentes

66 34566
: 345 + 22 23900
A:345 + 066 = 00 T00
15, 15 + 2 15009
B:15+009 1000 _1 000

C:0+05 0+
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Pour comparer ou ranger des nombres décimaux :

On compare d'abord les parties entieres.

St les parties entieres sont identiques, on compare alors les parties
décimales.

Ily a 2 fagons de le faire :

=>» On compare d'abord les chiffres des dixiemes. S'ils sont égaux, on
compare alors les chiffres des centiemes. S'ils sont égaux, on
compare les chiffres des milliemes. etc

52 - 501 -8 - 503 - 5014 - 08 - 5,006
Je compare les parties entieres

52 - 501 -8 - 503 - 5014 - 08 - 5,006
08 - 52 - 503 - 5006 - 8 - 50,1 - 5014
Je compare les chiffres des dixiemes
08 - 52 - 503 - 5006 - 8 - 50,1 - 5014
Je compare les chiffres des centiemes

08 - | 503 - 5006 - 52- 8 - 501 - 50,14

=08 - 5006 - 503 - 52 -8 - 50,1 - 5014

Oou

=>» On ajoute un ou plusieurs « zéros » afin que toutes les parties
décimales comportent le méme nombre de chiffres, puis on
compare alors les parties décimales.

52 - 501 -8 - 503 - 50,14 - 08 - 5,006
Je compare les parties entieres

52 - 501 -8 - 503 - 50,14 - 08 - 5,006
08 - |52 - 503 - 5006 - 8 - 50,1 - 50,14
J'ajoute un ou plusieurs « zéros » pour avoir le méme nombre de
chiffres dans les parties décimales a comparer.

08 - 5200 - 5030 - 5006 - 8 - [50,10 - 50,14

=> 0,8 - 5006 - 5030- 5200 - 8 - 50,10 - 50,14



